



中共菏泽市委主办
中国菏泽网:www.heze.cn
知菏泽 赏天下

国内统一刊号 CN37- 0067
2021年4月12日 星期一
农历辛丑年三月初一

HEZE DAILY 第9071期 今日四版



菏泽通二维码



张新文调研美丽宜居乡村建设和农业生产工作

本报讯 (记者 胡德光)4月10日,市委书记张新文先后来到曹县、牡丹区、成武县,调研美丽宜居乡村建设和小麦条锈病防治工作。副市长聂元科,市政协副主席、曹县县委书记张乾山参加相关活动。

张新文深入部分村庄安置区建设现场,听取项目规划建设情况,详细了解项目中存在的困难和问题,安排部署下一步工

作。张新文强调,推进美丽宜居乡村建设,是为了让群众过上更好的生活。各级各部门要始终坚持以人民为中心的发展思想,高度重视安置区建设,严格按照时间节点,进一步完善具体施工方案,确保按照工期扎实推进。要把安全和质量作为安置区建设的关键,切实强化工程质量监管,确保把安置区建成阳光工程、民心工程、精品工

程。当前正值小麦条锈病防治关键时期。张新文来到曹县倪集街道李庄村,深入麦田察看小麦长势,并与一线农技人员探讨交流,详细了解小麦田间管理、条锈病防治等情况。张新文要求,各级各有关部门要把小麦条锈病防控作为当前农业生产的重要任务,进一步树牢政治意识和责任

意识,扛稳粮食安全政治责任,统筹做好监测普查、资源调配、防治组织等各项工作。要加大技术指导力度,加大资源投入,细化防控措施,进一步织密织牢病虫害防控网络。要加大宣传力度,动员广大农民群众积极响应、主动参与,凝聚病虫害防治工作强大合力,为夏粮丰产丰收打下坚实基础。

全市政法队伍教育整顿工作推进会要求

推进学习教育 坚持学用结合

本报讯 (记者 胡德光)4月10日,全市政法队伍教育整顿工作推进会召开。市委书记、市政法队伍教育整顿领导小组组长张新文出席会议并讲话,省指导组副组长、省公安厅二级巡视员管志胜出席会议,副市长高荣国主持会议,市法院院长张正智,市检察院检察长王新建参加会议。

张新文指出,当前,我市政法队伍教育整顿总体进展比较顺利,各级政法干警积极参加、深受洗礼,为下一步工作开展打下了坚实基础。但是,工作中还存在思想认识

不到位、开展不平衡问题需要高度重视、尽快解决到位。

张新文要求,要持续推进学习教育,坚持学用结合,引导政法干警不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,让学习教育更具吸引力、穿透力、感化力。要扎实开展自查自纠,聚焦突出问题,教育大多数、惩处极少数,实现政治效果、纪法效果、社会效果有机统一。要从严查处违纪违法问题,以最坚决的意志、最坚决的行动扫除政法领域的腐败现象,坚

决清除害群之马,切实维护政法队伍肌体健康。要坚决整治顽瘴痼疾,把问题整改与为群众办实事紧密结合起来,加快推进执法司法制约监督体系改革和建设,完善政法队伍教育管理监督机制,切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要切实强化组织领导,把政法队伍教育整顿与推进党史学习教育、推动政法工作高质量发展结合起来,与统筹推进疫情防控、经济社会发展结合起来,进一步营造安定祥和的社会环境。要充分认

识中央督导组督导的重要性和紧迫性,以最严要求、最高标准、最实措施做好充分准备,迎接督导检查。

会议以视频形式召开。市政法队伍教育整顿领导小组及其办公室全体成员,市委政法委全体人员,市政法各单位、菏泽监狱领导班子成员在主会场参会。各县区政法队伍教育整顿领导小组及其办公室全体成员,各县区委政法委、政法各单位领导班子成员在县区分会场参会。

国色天香 雍容华贵 八方游客 汇聚菏泽

中国牡丹之都迎来最美季节

春意渐浓的四月,菏泽处处弥漫着牡丹花香。各大牡丹园内牡丹如约绽放,一派姹紫嫣红的迷人景象,中国牡丹之都迎来一年之中的最美季节。

4月9日,漫步曹州牡丹园,花型温润、色泽饱满的牡丹花开正艳,微风吹拂,花瓣随风摇曳,整个牡丹园都浸润在花香之中。游客三三两两漫步园中,不时驻足赏花拍照,尽享花开盛世美景。据悉,本周曹州牡丹园每天接待量超过1万人次。

牡丹专家赵信勇介绍,前几日的降雨在降低气温延长花期的同时,也为含苞待放的牡丹提供了充足的营养水分,使牡丹花更大、花色更鲜艳。目前,红宝石、霓虹彩、银红巧对、藏枝红等观赏性强的品种次第开放,本周可呈现花海景观。

“宝宝们,这里就是菏泽的曹州牡丹园,请跟着我来欣赏牡丹的国色天香、雍容华贵……”直播达人将镜头聚焦牡丹,各色品种将逐一亮相“云”端,供游客在屏幕中沉醉花海。

“牡丹花开让春风,五彩缤纷灿若红。南来北往看花客,当谢菏泽老花农。”游客眼中雍容华贵的牡丹,离不开花农的辛勤付出。在曹州牡丹园新品种选育区,

赵信勇告诉记者,现在盛开的这株“欢聚一堂”(暂定名),2003年开始育种,已经连续开花6年。4月6日,中国花卉协会牡丹芍药分会长王莲英等专家前来鉴定,还未正式定名。多年来,位于园内一角的

新品种选育区,已经培育出丹红等20余个牡丹新品种。

春和景明,花开正艳。2021世界牡丹大会和第30届菏泽国际牡丹文化旅游节暨2021菏泽市文化旅游发展大会相继开幕。今年“两会一节”期间,我市组织策划了丰富多彩的经济、文化、旅游活动,以飨四海宾朋。

2021世界牡丹大会以“让牡丹为人类带来健康和美丽”为办会宗旨,以“让世界爱上菏泽牡丹”为主题,邀请国内外高端专家,运用线上线下两种办会模式,有效搭建国内国际“双招双引”平台,提升菏泽牡丹产业国际影响力和“中国牡丹之都”城市品牌。第30届菏泽国际牡丹文化旅游节,将融入2021菏泽市文化旅游发展大会。主题为“赏盛世牡丹,品魅力菏泽”,宗旨为“唱响牡丹品牌、促进文旅升级、做强幸福产业,加快动能转换”。

牡丹产业发展水平不断提升,实现了由观赏拓展至食用、药用、保健等多个领域,从入食、入茶、入酒的牡丹食品,到牡丹特色保健品、化妆品,再到牡丹瓷、牡丹画等文创艺术品,贯穿农业、工业、服务业各个产业领域。不仅如此,牡丹香、牡丹

丝绸、牡丹剪纸等牡丹文创产品也是百花齐放。美丽的牡丹经济成为菏泽名副其实的城市品牌。

据悉,菏泽牡丹共有9大色系、1200多个品种。除了观赏牡丹,菏泽还种植了药用、油用牡丹,形成了完整的产业链,从业人员超过10万人,带动当地增收致富。

牡丹是菏泽的城市名片,牡丹产业是菏泽最具代表性的特色产业。市委、市政府始终致力于推动牡丹产业高质量发展,坚持大众化、市场化、产业化、人文化、国际化“五化并举”,叫响菏泽牡丹优势品牌,真正让牡丹带来健康和美丽、让世界爱上菏泽牡丹。

4月8日,央视《新闻联播》《新闻直播间》栏目刊播3条新闻,对菏泽牡丹进行深入报道,多角度展示菏泽牡丹产业发展。

世界牡丹看中国,中国牡丹看菏泽。目前,我市48万多亩牡丹陆续进入盛花期。根据往年情况,本周开始,菏泽各大牡丹园将迎来赏花高峰期。又是一年花开季,热情好客的菏泽人欢迎八方游客的到来,欣赏“花开时节动京城”的国色牡丹,聆听流传千年的曹州牡丹传说。

文图记者 张 喉



花开盛世 大美菏泽



张伦会见交通运输部客人

本报讯 (记者 张 喉)4月10日,市委副书记、市长张伦会见来菏参加活动的交通运输部政策研究室二级巡视员李占川一行。省交通运输厅总工程师赵方德,副市长曹升金参加活动。

张伦对李占川一行来菏参加活动表示欢迎,对交通运输部一直以来对菏泽工作的关心支持表示感谢。他说,近年来我们认真贯彻落实习近平总书记视察菏泽重要讲话精神,大力推进重大交通基础设施建设,扎实推进农村公路建设,积极推进智能交通应用,全市交通

运输事业实现较快发展,基本构建起陆空立体综合性交通网络,为打赢脱贫攻坚战和改善群众生产生活条件提供了有力支撑。恳请交通运输部在重大交通项目建设方面,一如既往地给予菏泽支持,帮助补齐交通运输基础设施建设等方面的短板。

李占川表示,近年来菏泽持续加大交通等民生领域投入,全市经济社会发展取得明显成就。交通运输部将继续加大对菏泽的支持力度,助力菏泽经济社会实现突破发展。

牡丹区春季招商签约18个项目

计划总投资 138.1亿元

本报讯 (记者 李若生)4月9日,牡丹区2021(春)投资贸易洽谈会举行,18个项目签约牡丹区,计划总投资138.1亿元。

当日签约的18个项目中,珠海英博尔智能制造产业园、腾讯数字内容产业园2个项目在市投洽会签约;新能源新材料装备制造产业园、国色嘉苑康养城等16个项目在牡丹区投洽会集中签约。本次签约项目涉及新型能源、智造产业、文创科技、健康旅游、食品加工等多个领域。其中,新能源新材料装备制造产业园项目主要生产热泵、纳米化学器、智能化控

制系统等设备;汽车综合体项目将建设立体汽车商贸城;国色嘉苑康养城项目将打造集多功能于一体的健康养老中心;文创科技创新项目主要从事服装的设计、生产与销售;光伏组件产业园项目将建设光伏组件、光伏板等现代化生产线。

对于这些签约项目,牡丹区将一如既往地为项目建设和企业发展提供优惠的政策、优质的服务、优良的环境,推动项目早开工、早建设、早竣工、早投产,发挥好经济效益和社会效益。

菏泽市第三十六次社会科学优秀成果奖评选工作开始

菏泽市社会科学优秀成果奖为市委、市政府颁发的社会科学研究最高奖,第三十六次社会科学优秀成果奖评选工作将于近期启动。参评成果为2020年1月至12月期间正式发表或出版的社会科学研究成果,2018年、2019年因故未申请参加评奖的成果也可参评。在市级以上有关部门结项或者通过鉴定的社科类课题也可申报。每位作者只能申报一项成果。

成果申报时间为6月1日至6月10日,详细事宜请关注微信公众号“菏泽社科界”查看。

市社会科学优秀成果奖评选委员会办公室设在市社科联。联系电话:5310569 5310483